COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

Notiziario settimanale a cura del Sindacato di Polizia CO.I.S.P. Segreteria Nazionale – via Farini, 62 – 00185 ROMA Tel. +39 0648903773 – 0648903734 / Fax: +39 0648903735

www.coisp.it - e-mail: coisp@coisp.it

Nr.25 del 21 giugno 2010

ciclostilato in proprio distribuzione gratuita

STANNO PER TORNARE.....



ANCORA UNA VOLTA... CI HANNO PUGNALATO ALLE SPALLE I

Sommario

Il Governo ci elogia e poi ci pugnala alle spalle

Detassazione premi produttività Continuano le pugnalate del Governo

L'on.le Ascierto si accorge tardi che il Governo ci ha pugnalato

II COISP incontra il Ministro Maroni

II COISP sul ddl intercettazioni

De Gennaro-Sentenza che lascia perplessi

Pagamento Fondo 2009

Criteri cambi turno e reperibilità

Sedi disagiate - rinvio

Movimenti Questori

Commissione formazione ed aggiornamento professionale

Indennità meccanografica a personale Polizia Postale - Risposta

Polizia Ferroviaria e indennità scalo Pacta sunt servanda

Esami di stato e titoli formativi - Sollecito

Venezia - Cosa Iascia Borraccetti?

L'Aquila - II COISP sostiene la protesta

Servizio COISP trasmissione sentenze

REALmente - puntata del 24-6-2010

Brindisi - Interrogazione parlamentare

Soggiorno studio

Centro balneare Torre Angellara

Gara di tiro

Convenzioni COISP

"Pensieri in disegni o disegni in pensieri?"







COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

IL GOVERNO CI ELOGIA E POI CI PUGNALA ALLE SPALLE

"Il Governo ci elogia ad ogni nuova operazione, ma dietro le quinte ci pugnala alle spalle. Di questo passo ci metteranno in ginocchio e neppure la nostra passione potrà più bastare". Dura ed amara è stata la replica del Segretario Generale del COISP Franco Maccari a seguito dell'elogio di Maroni per l'importante operazione che ha

portato all'arresto di Nicola Schiavone, figlio del boss dei casalesi, Sandokan. "E' solo il senso del dovere dei Poliziotti italiani a far sì che la sicurezza non vada a farsi benedire. Null'altro. - ha aggiunto Maccari - Questo come altri Governi continua a chiedere sacrifici 'necessari' alla sopravvivenza del Paese, chiede di 'stringere la cinghia' per il bene di tutti. Ebbene, i Poliziotti sono gli unici a cui richieste sono inutilmente... I Poliziotti – conclude Maccari - sono da sempre in clima di ristrettezze, da sempre si sacrificano oltre quello che sarebbe giusto, sempre lavorano non per ciò che ricevono in cambio e che sarebbe loro dovuto, ma per ciò in cui credono e che ritengono giusto. Il Governo, dal canto suo, continuando così, ad 'elogiarli' nel modo in cui sta facendo, presto li metterà in ginocchio al punto tale da rendere loro impossibile assolvere ai propri compiti... così sì che il bene comune ne andrà veramente di mezzo". Su www.coisp.it.

DETASSAZIONE PREMI PRODUTTIVITA' - CONTINUANO LE PUGNALATE DEL GOVERNO

Il COISP ha inviato questa lettera ai massimi rappresentanti delle Istituzioni in cui denuncia l'ennesima "pugnalata" del Governo alle spalle dei poliziotti.

Egregio Signor Presidente del Consiglio, Signori Presidenti della Camera dei Deputati e del Senato, Signor Ministro dell'Interno, sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana nr. 136 del 14 giugno 2010 è stato pubblicato il Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 23 aprile 2010 con quale la S.V., Egregio On. Berlusconi. ha inteso determinare nell'importo massimo di 149.50 euro la misura della riduzione dell'imposta lorda sul trattamento economico accessorio corrisposto ai poliziotti ed al rimanente personale del Comparto Sicurezza e Difesa nel periodo compreso tra il 1° gennaio e il 31 dicembre 2010.

Beh, Lei sicuramente si aspetterà un ringraziamento dai circa 500.000 uomini e donne delle Forze di Polizia e delle Forze Armate ... ma ciò non potrà mai verificarsi!

Al pari delle continue "attenzioni", economiche e verbali, che il Governo da Lei "comandato" ci ha saputo elargire quasi dal giorno successivo alla sua costituzione (Lei riveste quell'incarico anche grazie ai voti nostri, delle nostre famiglie e parenti), anche questa "riduzione d'imposta" si mostra per quella che è: l'ennesima mortificazione, una vera presa in giro nei nostri riguardi!

149,50 euro a fronte di una tassazione ridotta al 10% sul salario di rendimento e produttività per i redditi da lavoro dipendente nel settore privato.

I premi di produttività degli altri dipendenti, fino al limite di 6 mila euro, si vedranno applicata un'imposta del 10%, mentre per noi poliziotti solo qualche decina di euro di contentino.

L'ennesima elemosina per chi si fa anche ammazzare per salvare la vita degli altri ... Lei ed il Suo Governo, Egregio Presidente Berlusconi, continuate ad umiliarci!!

Voglia cortesemente comunicare a chi Le fornisce i sondaggi sulla fiducia degli italiani nei Suoi confronti e del Suo Governo che c'è certamente da togliere qualche punto percentuale: la stragrande maggioranza dei poliziotti e delle loro famiglie non approvano la Sua attività e non La voteranno più nemmeno se si mette a pregarli in turco.

La Segreteria Nazionale del Co.I.S.P.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

L'ON.LE ASCIERTO SI ACCORGE TARDI CHE IL GOVERNO CI HA PUGNALATO

L'onorevole del Pdl Filippo Ascierto si accorge in netto ritardo che l'attuale Governo ha pugnalato alle spalle l'intero Comparto Sicurezza e con un comunicato criticato i tagli previsti per la sicurezza e i suoi operatori. "Se si può comprendere il blocco dei contratti per tre anni - ha dichiarato l'on.le Ascierto è invece inspiegabile non retribuire più gli automatismi funzionali come quelli delle promozioni di carriera. Ci sono, inoltre, tagli che riguarderanno i servizi attivi. Adesempio, non verranno retribuite le nuove attività notturne e festive delle Forze di Polizia e delle Forze Armate". Il Segretario Generale del Maccari, COISP Franco ha così dichiarazioni commentato le del "Onorevole Ascierto parlamentare: smetta di fare il parlamentare di lotta e di governo e torni pure al suo letargo dei sensi! Non Le sembra di essere arrivato troppo tardi rispetto alle denunce che da mesi questo Sindacato ha fatto nei Governo. confronti del supportate peraltro da una campagna comunicazione molto eloquente come <u>"ci hanno pugnalato alle spalle</u>"? Noi capiamo - ha continuato Maccari che Lei si trova nella difficile posizione di uomo "di lotta e di governo", però noi, fiduciosi della buona fede delle sue parole Le facciamo una proposta: faccia un salto di qualità morale e di onestà intellettuale e ciò che ha detto oggi lo trasformi in una lotta vera nei confronti di colui il quale oggi rappresenta il suo dante causa. Si metta davvero dalla parte di tutte le Forze dell'Ordine e faccia una battaglia, politica, culturale e sociale e se questo dovesse infastidire il "padre padrone" di questo Governo, non si preoccupi, noi La sosterremo, pronti ad accoglierlo tra le nostre fila come ad honorem iscritto al Coisp, Sindacato di Polizia senza né padrini e né padroni". "Vede onorevole, non basta

minacciare il non voto alla manovra, sapendo di essere demagogici poiché la manovra comunque passerà. Bisogna essere consequenziali e passare dalle parole ai fatti. Altrimenti, caro onorevole Ascierto, torni pure al suo letargo dei sensi, perché di buone intenzioni, si dice, ne sono pieni i campi santi". Su www.coisp.it.

IL COISP INCONTRA IL MINISTRO MARONI

Il Ministro dell'Interno, Roberto Maroni, incontrerà il COISP e gli altri sindacati di Polizia domani alle 15,30. Il colloquio sarà utile per un confronto sulle problematiche che affliggono il Comparto Sicurezza ed i tagli previsti dal decreto legge contenente la manovra finanziaria. Su www.coisp.it.

IL COISP SU DDL INTERCETTAZIONI

Anche il COISP ha fortemente criticato il intercettazioni" approvato dal Senato. "II testo della legge sulle intercettazioni è in più parti irragionevole e anticostituzionale, chiediamo anche noi al Presidente della Repubblica di non promulgarla!". Così ha dichiarato Segretario Generale del COISP Franco Maccari. "Il testo del ddl - ha proseguito Maccari – oltre a presentare seri profili di incostituzionalità nella parte che riguarda libertà informazione, di ostacola fortemente, se non addirittura impedisce. l'attività di indagine della Magistratura e della Polizia Ĝiudiziaria. <u>Se la vera</u> ragione della legge è quella di garantire la 'privacy', basta approvare un'unica norma: il divieto assoluto di pubblicare intercettazioni e atti di indagine relative a persone non indagate, ed il divieto di pubblicare intercettazioni su fatti privi di rilievo penale. Invece con il pretesto di salvaguardare il diritto alla riservatezza, si rendono di fatto impossibili le indagini, soprattutto quelle scomode per il potere politico, che non sopporta di essere beccato con le mani nel sacco e quindi vuole rendere impossibile il controllo di legalità". Su www.coisp.it.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

DE GENNARO – SENTENZA CHE LASCIA PERPLESSI

"La sentenza d'appello che condanna l'ex Capo della Polizia Gianni De Gennaro ci lascia fortemente perplessi". sostenerlo è stato il Segretario Generale del COISP Franco Maccari. "Sulle vicende di Genova - ha continuato Maccari - ancora una volta una sentenza Corte d'Appello della ribalta completamente la decisione di primo grado. Già il mese scorso c'era stata la sorprendente condanna di 25 poliziotti che erano stati scagionati nel giudizio di primo grado. Oggi apprendiamo della condanna di De Gennaro per induzione alla falsa testimonianza nei confronti dell'ex Questore di Genova Francesco Colucci nel processo per l'irruzione alla Diaz del G8 di Genova, che in primo grado si era concluso con la piena assoluzione del Funzionario di Polizia. Due organi giudicanti hanno ricostruito verità giudiziarie diametralmente diverse: come è possibile? Noi abbiamo il sospetto che nelle aule di tribunale. anziché l'accertamento della verità dei fatti, si stia consumando uno scontro politico, se non addirittura una lotta all'interno della stessa magistratura combattuta sulla pelle delle Forze dell'Ordine. Senza dubbio, una parte della Magistratura sembra sposare in pieno le tesi di quei no-global che nel 2001 hanno messo a ferro e fuoco il capoluogo ligure. Noi rispettiamo la sentenza, ma siamo fiduciosi in un giudizio della Cassazione, che saprà decidere libera da condizionamenti. seguendo l'esclusivo fine di giustizia". "Una fiducia, che nasce dalla stima e il rispetto verso un Servitore dello Stato come De Gennaro, che in tanti momenti delicati ha saputo garantire la sicurezza del nostro Paese e la cui onorabilità non può essere certo intaccata dai racconti di chi ha scatenato una violenta guerriglia nella città di Genova, portando sangue e devastazione sotto gli occhi del mondo intero". Su www.coisp.it.

PAGAMENTO FONDO 2009

Con circolare del 16 giugno il Dipartimento della P.S. ha invitato gli Uffici periferici ad adoperarsi affinché il pagamento del Fondo 2009 avvenga con ogni consentita sollecitudine, anche autorizzando il provvisorio prelevamento delle somme occorrenti dai fondi relativi alla contabilità speciale. Su www.coisp.it.

CRITERI CAMBI TURNO E REPERIBILITA'

Si è tenuto la scorsa settimana il previsto incontro tra l'Amministrazione e OO.SS. per l'individuazione dei criteri di ripartizione degli istituti del cambio turno e della reperibilità, di cui agli artt. 11 e 18 dell'Accordo Nazionale Quadro. In via preliminare il COISP e le OO.SS. del cartello hanno sottolineato che l'incontro doveva riguardare anche lo straordinario, per il quale, analogamente agli istituti del cambio turno e della reperibilità, previsto identico incontro annuale per la definizione dei criteri di ripartizione. È stato precisato che i diversi istituti contrattuali per i quali è previsto l'incontro debbono annuale essere oggetto di un'unica riunione, tenuto conto che tra gli stessi vi è una stretta correlazione e la decisione su uno degli istituti non può prescindere dagli altri. pertanto, richiesto stato. che prossimo incontro riguardi i 3 istituti contrattuali (cambio turno - reperibilità - straordinario) per i quali l'A.N.Q. ha l'incontro annuale previsto per definizione dei criteri di ripartizione. Nel merito dell'incontro, i sindacati hanno della filosofia evidenziato. alla luce introdotta concertativa con il nuovo A.N.Q., che l'individuazione dei criteri non può prescindere dalla conoscenza dei dati e degli elementi necessari per un approfondimento ed un'analisi precisa e dettagliata dei 3 diversi istituti È stato, quindi, contrattuali. chiesto all'Amministrazione di fornire, prima del prossimo incontro, i dati relativi agli Uffici sede di contrattazione decentrata e



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

specificatamente la dotazione organica prevista ed effettiva ed il numero di reperibilità, cambi turno e monte ore straordinario degli ultimi anni. Ciò, al fine di poter meglio definire le carenze di organico e le diverse esigenze degli Uffici, compresi quelli periferici, elementi necessari per individuare i criteri di ripartizione dei cambi turno. reperibilità e dello straordinario. I lavori mercoledì proseguiranno prossimo, 23 giugno. Su www.coisp.it.

SEDI DISAGIATE - RINVIO

La riunione del tavolo tecnico per la definizione dei nuovi criteri per l'individuazione delle sedi disagiate ex art. 35 del D.P.R. 335/82, prevista per domani, è stata rinviata a data da definire. Su www.coisp.it.

MOVIMENTI QUESTORI

Il Dipartimento della P.S. ha disposto una serie di movimenti di Questori con decorrenza 1/7/2010. Su www.coisp.it.

COMMISSIONE FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO PROFESSIONALE

La scorsa settimana si è riunita la "Commissione Paritetica Centrale per la Formazione Aggiornamento е Professionale" presieduta dal Direttore Centrale per gli Istituti di Istruzione, alla quale ha partecipato un esponente del COISP in qualità di componente. Nel corso dei lavori sono stati illustrati dal Direttore Centrale i criteri e le modalità dell'aggiornamento professionale per l'anno 2010. Il COISP ha subito ribadito che vi è assoluta urgenza di emanare una circolare che disciplini le materie di indirizzo per tutti gli uffici, anche in considerazione delle nelle raggiunte contrattazioni decentrate in materia di aggiornamento e addestramento professionale. Sono poi stati illustrati obiettivi gli l'Amministrazione intende raggiungere in all'autoaggiornamento su merito on-line. piattaforma ovvero la realizzazione di una piattaforma

multimediale contenente tutti i protocolli operativi che l'attività di polizia sul territorio comporta. Tale progetto di aggiornamento a distanza, darà modo a tutti i Reparti e Uffici del territorio di aggiornarsi in maniera semplice stimolante. Il sistema, infatti, consentirà allineare formazione iniziale aggiornamento professionale. In merito, il COISP ha evidenziato che tale progetto può essere realizzato solo se si tiene conto delle realtà territoriali, dei mezzi informatici in dotazione e della concreta disponibilità da parte dei dirigenti degli uffici. II COISP, nel corso degli approfondimenti, ha chiesto l'introduzione alcune di materie ritenute di particolare importanza quali: La disciplina dell'immigrazione: Le problematic<u>he concernenti i minori;</u> Falso documentale con particolare attenzione alla contraffazione documenti: Mantenimento dell'aggiornamento per il personale in <u>possesso della patente ministeriale di</u> grado; Un percorso di aggiornamento settore per personale del ruolo tecnico-scientifico dei sanitari della polizia di Stato: Protocollo di intervento sul reato e nel controllo del territorio.

COISP ha inoltre chiesto di salvaguardare la professionalità interna dei docenti ed istruttori della Polizia di Stato impegnati nella formazione. aggiornamento addestramento, е attraverso un processo di aggiornamento specifico. Gli argomenti costante e di indirizzo generali е l'aggiornamento professionale per l'anno in corso saranno:

- Legge 15 luglio 2009, nr.94 "disposizioni in materia di sicurezza pubblica" (cd Decreto Sicurezza).
- La guida dei veicoli di servizio con riferimento all'autotutela ed alla comunicazione (D.M. del Ministro dell'Interno 05.08.2009).
- Il Codice europeo di etica per la Polizia.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

Saranno inoltre previste le seguenti materie di settore: Ordine pubblico, direttiva del Sig. Capo della Polizia sulle manifestazioni: la testimonianza dibattimento degli Ufficiali ed Agenti di P.G.; il primo intervento sul reato; la nuova normativa in materia di stalking; il falso documentale: controlli i pubblici: amministrativi agli esercizi l'utilizzo del portale "doppia vela 21"; l'assistenza alla vittima del reato: comunicare l'immagine della Polizia di Stato; uso dell'uniforme; comunicazione verbale e "non verbale": la normativa l'immigrazione; concernente aggiornamento е attribuzione delle funzioni e dei ruoli per il personale tecnico-scientifico; materia inerenti le pari opportunità. A breve sarà diramata una circolare esplicativa per la disciplina delle materie oggetto di Formazione e Aggiornamento Professionale. www.coisp.it.

INDENNITA' MECCANOGRAFICA A POLIZIA POSTALE - RISPOSTA

Il COISP aveva chiesto al Dipartimento della P.S. il riconoscimento dell'indennità meccanografica per il personale della Polizia Postale e delle Comunicazioni che svolge attività quotidiana su personal computer (leggasi Coisp flash nr.49/09). Il Dipartimento, con una articolata risposta, ha rappresentato l'impossibilità normativa di dare corso al pagamento di tale indennità per il personale in questione. Su www.coisp.it.

POLIZIA FERROVIARIA ED INDENNITA' SCALO – PACTA SUNT SERVANDA

Il COISP è venuto a conoscenza di una lettera che il Direttore del Servizio Polizia Ferroviaria ha inviato ai dirigenti dei Compartimenti in merito all'indennità di vigilanza scalo e di cui si riporta stralcio:

... si comunica che al termine delle riunioni tenute con FF.SS. s.p.a. e con i sindacati maggiormente rappresentativi, si è stabilito in via risolutiva l'ambito con cui le SS.LL. devono attenersi nel corrispondere

l'indennità di vigilanza scalo a decorrere dal 1 giugno u.s..

Nel richiamare, infatti, l'attenzione sulla necessità che l'indennità di vigilanza scalo corrisposta agli operatori della Specialità che effettuano servizio presso i siti ferroviari indicati all'art. 2 comma 3 della Convenzione in parola, si specifica che l'indennità de quo, oltre che al personale pedisseguamente indicato nel richiamato articolo 2, dovrà essere corrisposta, anche ed esclusivamente, nei casi di attività esterna in ambito ferroviario, ai dipendenti delle Squadre di P.G. (limitatamente ai nominativi segnalati all'A.G.) e Squadre di P.A., nonché al personale in servizio di Vigilanza Caserma. In tale ultimo l'indennità sarà corrisposta solo laddove la Caserma abbia sede in ambito ferroviario e nei confronti del personale che, per disposizioni di servizio, estenda la propria attività di vigilanza anche alle immediate vicinanze della stessa consequentemente all'ambito ferroviario. In merito a tale lettera il COISP invitato formalmente il Direttore del Servizio a:

- 1) voler fare un seguito (di cui vorremmo direttamente essere portati conoscenza) alla lettera in questione venga specificato quanto affermato contrariamente a nella predetta missiva, le restrizioni all'indennità di vigilanza scalo non sono assolutamente frutto di intese (... noi non l'abbiamo per niente "stabilito") con sindacati i maggiormente rappresentativi (voglia semmai indicare le OO.SS. con cui si sarebbe accordato...);
- 2) pretendere dalla Società FS il pagamento dell'indennità di vigilanza scalo per tutti i colleghi della Polizia Ferroviaria fino al termine della Convenzione (ottobre 2010), così come l'Amministrazione ha contrattato con il COISP e le altre OO.SS.;
- volerci dare contezza delle motivazioni che hanno portato alla stesura della menzionata missiva che - come sopra specificato - ha falsificato la realtà dei fatti! Su www.coisp.it.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

ESAMI DI STATO E TITOLI FORMATIVI SOLLECITO

Il COISP ha sollecitato una risposta da parte del Dipartimento della P.S. su quanto denunciato dal COISP (leggasi Coisp flash nr.34/09) circa l'ingiusta discriminazione in danno dei poliziotti realizzata dal Decreto 16-4-2009 del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca che ha riconosciuto al delle Forze personale Armate. Carabinieri e della Guardia di Finanza la possibilità di accedere agli Esami di Stato degli Istituti Professionali, avendo frequentato corsi di Istruzione e/o di Specializzazione, possibilità negata agli appartenenti alla Polizia di Stato. Su www.coisp.it.

VENEZIA – COSA LASCIA BORRACCETTI?

Con un comunicato stampa il COISP ha commentato la notizia sul trasferimento Procuratore di Venezia del Vittorio Borraccetti. Cosa lascia Vittorio Borraccetti a Venezia? Una Procura deportata a Piazzale Roma in Uffici incompleti е dimezzati nella loro funzionalità, indagini irrisolte di scarica la responsabilità su un Assistente di Polizia e la circolare in cui invita le Forze dell'Ordine a liberare gli arrestati, impedendogli di portarli in carcere. Non bilancio. come Purtroppo subiremo il ricordo ancora a lungo. In una recente intervista Borraccetti usa plurale quando parla dei successi investigativi, ed il singolare per scaricare la colpa dei propri fallimenti su altri. <u>Atteggiamento</u> che <u>lascerebbe</u> esterrefatto chiunque non conosca l'ex procuratore ed il suo passato. Questo magistrato inizia la propria carriera "pubblica" negli anni '80, inquisendo due specchiati Ufficiali di Polizia che presero alla liberazione del Generale militare Americano James Lee Dozier per presunte torture ai brigatisti. Vittorio Borraccetti, ex magistrato antimafia ed ex segretario di Magistratura

Democratica, che solo grazie ad una leggina ad personam recentemente approvata dal CSM - che ha gabbato la legge 133 del 6 agosto 2008 - non passerà il suo tempo sulle panchine dei giardini pubblici a leggersi la cronaca <u>bensì rimarrà</u> in servizio oltre settant'anni. Su questo fatto è tuttora pendente un'interrogazione parlamentare a risposta scritta rivolta al Ministro di Grazia e Giustizia presentata dall'On.le <u>Berardini lo scorso gennaio, in attesa di</u> risposta. Ma il garantista Borraccetti, da sempre difensore del principio dell'innocenza fino prova а colpevolezza passata in giudicato, nel Ezio Zernar ha fatto un'eccezione definendolo "traditore" sulla stampa ed arrivando a sostenere l'accusa di persona nel processo di primo grado, caso senza precedenti. bene chiarire che Borraccetti dirigeva direttamente le attività del Laboratorio di Indagini Criminologiche di Venezia, dove sono state effettuate perizie su decine di indagini importantissime e di prim'ordine. Quindi Borraccetti, responsabile e titolare indagini, fallisce sull'ultima ruota del carro la propria dimostrando responsabilità, strabismo incurabile. Per usare una calcistica, Borraccetti parafrasi autodefinisce il numero 10 della Nazionale quando si stratta di bearsi delle indagini riuscite, e panchinaro incolpevole nei fallimenti più clamorosi. su tutte l'indagine Unabomber. Cosa ci lascia quindi Borraccetti a Venezia? Problemi irrisolti. Su www.coisp.it.

L'AQUILA – IL COISP SOSTIENE LA PROTESTA

Il COISP di L'Aquila ha dato il proprio convinto sostegno alla manifestazione dello scorso 16 giugno per protestare contro la tassazione dei aquilani. COISP tale Ш condivide l'esigenza di prevedere un'ulteriore "sospensione dei versamenti tributari e contributivi" e della successiva "revisione



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

delle modalità di restituzione". Lo slogan del COISP è: "Con i nostri stipendi dobbiamo ricostruire le nostre città e far ripartire la nostra economia". Su www.coisp.it.

SERVIZIO COISP TRASMISSIONE SENTENZE

Su www.coisp.it sono consultabili una sentenza del Consiglio di Stato che partecipazione ammette concorso in Polizia di una candidata con un tatuaggio di piccole dimensioni e non visibile, essendo destinato ad essere interamente coperto dall'uniforme; una sentenza del TAR del Lazio che conferma precedenza assoluta trasferimento ex legge 104/92 in merito al ricorso proposto da un magistrato; una sentenza del TAR dell'Abruzzo in merito al pagamento di missioni e straordinario: una sentenza della Corte di Cassazione secondo cui "dare del pazzo al proprio capo non è reato".

REALmente – PUNTATA DEL 24-6-2010



BRINDISI – INTERROGAZIONE PARLAMENTARE

Il deputato parlamentare Basilio Catanoso ha presentato un'interrogazione al Ministro dell'Interno in merito a quanto accaduto a Brindisi e denunciato dal COISP (leggasi Coisp flash nr. 24). Su www.coisp.it.

SOGGIORNO STUDIO

Il Fondo Assistenza per il personale della Pubblica Sicurezza ha programmato, per la stagione estiva 2010, un soggiornostudio in Gran Bretagna riservato ai figli ed agli orfani dei dipendenti della Polizia di Stato di età compresa tra gli 11 e i 15 anni. Su www.coisp.it.

CENTRO BALNEARE TORRE ANGELLARA

La Questura di Salerno ha reso note le modalità di fruizione del Centro balneare Torre Angellara. Su <u>www.coisp.it</u>.

GARA DI TIRO

Organizzata dagli Istruttori di Tiro del II° Rep. Mobile di Padova presso il Poligono "Tre Piume", si terrà ad Agna il 27 giugno con inizio alle 8,30 una gara di tiro aperta a tutti i tiratori che vogliono approfondire le proprie conoscenze dell'arma e dei suoi maneggi, anche divertendosi. Su www.coisp.it.

CONVENZIONI COISP

II COISP ha sottoscritto una convenzione a favore dei propri iscritti con lo Studio dentistico Dott. GASPARINI Francesco, presente in 3 studi in Provincia di Venezia. Su www.coisp.it.

